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2 questions sur la fonction « racine carrée » définiepar Vx 20 x —>+/x

Représentation graphique

Soit f  la restriction de la fonction « carré » sur R*  c.a.dlafonction définie par Vx>0 x—>Xx

et soit g la fonction « racine carrée » définie par VX >0 X — /X

et soit (d) la droite d’équation 'y = X

En tracant ces 3 « courbes » sur une calculatrice , vous pouvez vérifier qu’on a :
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2 QUESTIONS A TRAVAILLER :

1) D’apres la position des courbes des fonctions f* et g et de la droite (d)

2)

sur le graphique ci-dessus , écrire des inégalités sur les valeurs de )c2 et de x etde v/ x

Exemple : sur quel intervalle a-t-on x2 <x ?

D’apreés le graphique ci-dessus et notamment d’aprés les images de 2 et de 4 et les antécédents

de 4 et de 2 par la fonction f  définie par f(x) =x?

g(x)=\/;

et par la fonction g définie par
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Compléter les 2 conjectures suivantes: 1) pourtout x>0 ona: (\/;) =

2) pourtout x>0 ona: Vi =



